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ACTA No. 63

- - - En la ciudad de Tecomán, Cabecera del Municipio del mismo nombre del
Estado de Colima, siendo las 11:30 (once horas con treinta minutos) del día 25
(veinticinco) de julio del año 2002 (dos mil dos), reunidos en las "Ruinas del
Mesón de Caxitlán," declarado Recinto Oficial del H. Ayuntamiento
Constitucional para celebrar la Vigésimo Séptima sesión Extraordinaria
Solemne del H. Cabildo, el C. Presidente puso a consideración de asamblea el
siguiente orden del día: 1.- Lista de asistencia. 2.- Declaratoria de quórum legal e
instalación de la sesión. 3.- Lectura del orden del día. 4.- Lectura del acta de la
sesión anterior y aprobación en su caso. 5.- RECES O.- Para recibir al Lic.
Fernando Moreno Peña, Gobernador Constitucional del Estado. 6.-Intervención
del C. Presidente Municipal ING. OSCAR ARMANDO AVA1OS VERDUGO.
7.- Intervención del C. Presidente del H. Congreso del Estado DIP. SALVADOR
SOLIS AGUIRRE. 8.- Intervención del C. Gobernador Constitucional del
Estado LIC. FERNANDO MORENO PEÑA. 9.- Clausura de la sesión. 	

En el desahogo del PRIMER punto del orden del día, el Presidente
Municipal Ing. Oscar Armando Avalos Verdugo, solicitó al Secretario del
Ayuntamiento pasar lista de asistencia, procediendo a ello el C. Luis Alberto
Gama Espíndola, respondiendo la totalidad de los integrantes de H. Cabildo. - - -

- - - En el desahogo del SEGUNDO punto de orden del día, habiéndose
comprobado el quórum legal el Ing. Oscar A. Avalos Verdugo, declaró
instalada legalmente lasesión.	

- - - En el desahogo del TERCER punto, se dio lectura al orden del día,
aprobándose por unanimidad de los presentes. 	

- - - En el desahogo del CUARTO punto de orden del día, el Ing. Oscar
Avalos Verdugo, solicitó al Secretario de Ayuntamiento C. Luis Alberto Gam
Espíndola, diera lectura al acta No.62 de fecha 20 de julio del año 2002, misma
que fue aprobada por un_animidad. 	

- - - En el desahogo del QUINTO punto del orden del día, hizo uso de la voz el
Presidente Municipal quien declaró un receso hasta por 60 minutos, para recibir
al Sr. Gobernador del Estado Lic. Fernando Moreno Peña y a los representantes
de los poderes Legislativo y Judicial en el Estado, siendo las 11:45 horas.

Agotado el receso, siendo las 12:30 horas del día de su fecha, se reanudó la
presente sesión solemne.

- - - En el desahogo del SEXTO punto del orden del día, hizo uso de la voz el
Secretario del Ayuntamiento concediéndole el uso de la voz al C. Presidente
Municipal para que rinda su mensaje. Quien haciendo uso de la voz saludó con
afecto a los integrantes del Presidium y a los presentes en general, agradeciendo
la presencia de personalidades importantes que vienen a dar mayor realce, al
evento para recordar en forma solemne, esta fecha conmemorativa del 479
Aniversario de la Fundación de la Primitiva Villa de Colima.
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El Ayuntamiento que fundaron los conquistadores en estas tierras ha sido forma
admirable de gobierno en nuestro pueblo, siendo una de las estructuras que han
perdurado y perduraran a través de los años quedando plasmada en el artículo
115 de la constitución política de México. Descendientes de los Tecos, todos ellos
lugareños de esta zona, que fueron un verdadero valladar contra el invasor y que
pagaron con su sangre la conquista que les imponían en forma total, esto
enorgullece al pueblo de Tecomán la fundación del Ayuntamiento que fue de los
primeros conformados por los conquistadores, antecediéndole únicamente los de
Veracruz y Tenochtitlan, quedando la historia que no se olvida, aunado con sus
tradiciones que se conservan, reconociendo la importancia de conocer la historia
de nuestro lugar de origen.
Continuo agradeciendo al C. Gobernador del Estado los apoyos con los que se
han logrado grandes metas, que orgullesen a Tecomán asumiendo el compromiso
para continuar con su desarrollo y que nada lo detendrá. Acto seguido hizo
entrega al C. Gobernador del Estado a nombre del Cabildo, una medalla de
plata conmemorativa del 50 Aniversario de elevado Tecomán a ciudad.

- - - Para el desahogo del SÉPTIMO punto del orden del día, hizo uso de la voz
el Secretario del Ayuntamiento concedió el uso de la voz al Dip. Salvador Solís
Aguirre, Presidente del H. Congreso del Estado, y en representación del H.
Congreso del Estado, saludó al público asistente y desatacó la importancia de
conmemorar el 479 Aniversario del primer asentamiento español en el Estado, el
Ayuntamiento de Tecomán origen de la historia de la conquista. manifestó que
que, sin duda, la historia es una herramienta indispensable que nos permite
conocer y valorar nuestros orígenes; con base en ella, dijo, es que definimos los
principios y valores que han permitido construir la sociedad contemporánea. L
historia habrá de permitir a las generaciones futuras que valoren nuestro
quehacer, como ahora valoramos la fortaleza de nuestros antecesores. Cuando
las condiciones económicas y sociales del País no son alentadoras, en la unidad de
todos encontramos la fortaleza de nuestras acciones. Debemos defender nuestros
principios, como debemos hacerlo con nuestro territorio y soberanía, pa
construir la grandeza de nuestro pueblo, que nos permita gozar de tranquilida
y paz social, concluyó.

- - - En el desahogo del OCTAVO punto de orden de día, hizo uso de la voz el
Lic. Fernando Moreno Peña, Gobernador Constitucional del Estado, quien
dirigió un mensaje a los presentes destacando la importancia de conocer la
historia de nuestro lugar de origen, señalando que con la celebración del 479
aniversario de la fundación de Colima, es recordar el primer asentamiento
español en México y origen de las primeras autoridades que vinieron
evolucionando a casi 500 años otro movimiento mundial en la globalización llega
a todos los países del mundo así como a la colonización de las luchas y
sufrimientos del pueblo de México surgió una nación fuerte desprotegida con
Instituciones, una nación que ha sabido superar problemas también rechazar
intervenciones externas, y manifestó que seguirá impulsando el desarrollo del
Estado y el del Municipio, y que Tecomán como productor agrícola de limón
enaltece y hace su aportación para el desarrollo de México.

- - - Agotados los punto del orden del día, el Presidente Municipal Ing. Oscar
Armando Avalos Verdugo, clausuró la sesión, siendo las 13:10 horas del día de
su fecha.	



3

ING. RODO Lr 11

	

VE Ú.00

	

C. LU JOS

	

iAEz
REGIDOR ///

	

REIDOR \ ;

Oy,'". -a'>-0-4-''7'

G. OSCAR ARMANDO AVALO RDUGO
PRESIDENTE MUNICIPAL

ING. ED : i ^ 1 GA iERREZ NAVARRETE
REGIDOR

C. ALEJAND' T A. IARTINEZ HERNÁNDEZ
REGIDOR

PROFR. MARGA
REGIDOR

O"A MI.IARE. S C. RüBr RU ^VA
REG +O ^

C. ANGEL TR

	

Q CERi^ANTES
REGIDOR

	

\

EL SECRETARIO D H. AYUNTAMIENTO
CO ►

	

! ^^►̂  TECOMAN, COL.


	page 1
	page 2
	page 3

